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Stejnorodá látka – všechny části tělesa mají shodné 

vlastnosti 
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Betonový panel má objem 1,6 m3. Jaká je hmotnost 

betonového panelu? 

V = 1,6 m3 

 = 2 100 
𝑘𝑔

𝑚3 

m = ? kg 

m =  . V 

m = 2 100 . 1,6 kg = 3 360 kg = 3,4 t 

Betonový panel má hmotnost 3 400 kg neboli 3,4 t. 

Strana 94/ Příklad 2 

V nádrži s topným olejem je 42 m3 oleje.  

Jakou má olej hmotnost? 

V = 42 m3 

 = 930 
𝑘𝑔

𝑚3 

m = ? kg 

m =  . V 

m = 930 . 42 kg = 39 060 kg = 39 t 



Hmotnost topného oleje v nádrži je asi 39 000 kg neboli 

39 t. 
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